

紫荆山路新世界百货突发火灾 200名消防官兵奋战3小时 救出47人,无人员伤亡



郑报融媒记者 周甬 图

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

昨日下午,紫荆山路上的新世界百货突发火灾,浓烟弥漫超过3个小时,约200名消防官兵深入火场进行扑救,现场无人员伤亡,目前起火原因及损失情况仍在调查统计之中。

郑报融媒记者 汪永森 谢源茹

亲历

发现窗外有浓烟,拉起朋友就朝楼下跑

昨日14时40分许,位于管城区紫荆山路与商城路交叉口东北区域的新世界百货突然冒出大量烟火,浓烟滚滚不但飘向100多米的高空,还将大楼内外包裹在黑色烟雾之中。

突发的火灾事故吓坏了楼内人员,正在24楼一家公司内和朋友聊天的董先生发现窗外浓烟后,拉起朋友就朝楼下跑去。

“在楼道里跑了三分钟,里

边很多人,越走烟越大,还好撤得快。”

董先生跑出商场后,发现外边道路上已有大量私家车滞留,二十多辆消防车随即赶到展开救援。

他表示,失火的写字楼内有不少公司入驻,周末上班和值班人员较少,楼内多数人员在火灾发生后及时撤了出来,如果火灾发生在上班期间,疏散和逃生的难度都可能增加。

消防

从卫生间及阳台救出多人,火灾原因正在调查

14时45分,郑州市消防支队指挥中心接到新世界百货三楼发生火灾的警情后,迅速调派11个中队、1个移动消防站,共40部消防车约200名官兵到场扑救。

救援力量到达现场后迅速展开灭火救援,藏在室内卫生间及阳台等处的人员被陆续救出。

19时许,郑州消防支队对

该起火灾事故进行通报,称“16时08分,火势被控制,17时45分火灾被完全扑灭。经现场初步勘查,此次火灾过火面积约1500平方米,现场无人员伤亡。扑救过程中郑州市公安消防支队共组织疏散人员47人,具体火灾原因和财产损失情况正在调查统计中”。

回顾

出事商场曾因消防隐患被立案处罚

郑报融媒记者了解到,早在2016年2月,郑州消防支队曾开展为期10天的消防安全专项检查。主要针对郑州市内商场和影院,重点检查单位消防安全巡查检查、专人值班制度是否落实,疏散通道是否通畅,消防设施、器材是否完整好

用。在检查中,新世界百货商场等8家单位因消防安全隐患被立案处罚。

2012年11月,本报也曾接到市民举报,新世界百货地下停车场内堆放大量建筑垃圾和生活垃圾,安全通道里也堆有木板和油漆等易燃物品。



网友图



郑报融媒记者 周甬 图



郑报融媒记者 殷海涛 图